

Diário Oficial do

MUNICÍPIO

PODER EXECUTIVO • BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ

IMPRENSA ELETRÔNICA

Lei nº 12.527



A Lei nº 12.527, sancionada pela Presidente da República em 18 de novembro de 2011, tem o propósito de regulamentar o direito constitucional de acesso dos cidadãos às informações públicas e seus dispositivos são aplicáveis aos três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios.

A publicação da **Lei de Acesso a Informações** significa um importante passo para a consolidação democrática do Brasil e torna possível uma maior participação popular e o controle social das ações governamentais, o acesso da sociedade às informações públicas permite que ocorra uma melhoria na gestão pública.

Veja ao lado onde solicitar mais informações e tirar todas as dúvidas sobre esta publicação.



Diário Oficial Eletrônico: Agilidade e Transparência



Efetivando o compromisso de cumprir a **Lei de Acesso à Informação** e incentivando a participação popular no controle social, o **Diário Oficial Eletrônico**, proporciona rapidez no processo de administração da documentação dos atos públicos de maneira eletrônica, com a **segurança da certificação digital**.

Assim, Graças ao Diário Oficial Eletrônico, todos os atos administrativos se tornam públicos e acessíveis para qualquer cidadão, de forma **rápida e transparente**, evitando o desconhecimento sobre as condutas do Poder Público.

Um dos aspectos interessantes é a sua divisão por temas para que a consulta seja facilitada. Assim, o Diário Oficial é segmentado em partes: emendas constitucionais, leis, decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral;



ITAMBÉ • BAHIA

ACESSE: WWW.ITAMBE.BA.GOV.BR





QUARTA•FEIRA, 12 DE JULHO DE 2023 ANO VII | Nº 1228

RESUMO

LICITAÇÕES

RESULTADO DAS LICITAÇÕES

• AVISO DE RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0022-2023 - REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PARA O FORNECIMENTO DE LANCHES DIVERSOS PARA O CONSUMO PELOS AGENTES PÚBLICOS, PARTICIPANTES DE REUNIÕES ORDINÁRIAS, EXTRAORDINÁRIAS E DEMAIS REUNIÕES, PROMOVIDAS PELAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAMBÉ-BA.

CONTRATOS

ADITIVO DE CONTRATO

• TERMO ADITIVO AO CONTRATO 0303/2022 -OBEJETO: PRORROGAÇÃO DO CONTRATO N°0303/2022, DA EMPRESA ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL SENDO OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DO RAMO PARA FORNECIMENTO DE UNIFORMES PERSONALIZADOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAMBÉ-BA. MUNICIPAL DE ITAMBÉ-BA.



3

12/07/2023, 08:16

LICITANET - ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO



MUNICÍPIO DE ITAMBÉ/BA





PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0022/2023

PROCESSO LICITATÓRIO 481.18.04/2023

Às 08:14:54 horas do dia 12 de Julho de 2023 reuniram-se no site www.licitanet.com.br, o(a) Pregoeiro(a) Oficial e respectivos membros da Equipe de Apoio, abaixo relacionados, com a finalidade de realizar todos os procedimentos relativos ao referido pregão eletrônico que tem como objeto: Registro de Preços para contratação de empresa do ramo, para o fornecimento de lanches diversos para o consumo pelos agentes públicos, participantes de reuniões ordinárias, extraordinárias e demais reuniões, promovidas pelas diversas Secretarias do Município de Itambé-BA.

O(a) Pregoeiro(a) conduziu a sessão de pregão, conforme disposições contidas na Lei Federal nº 10.520/02; na Lei Complementar nº 123/06; no(a); subsidiariamente na Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e pelas disposições fixadas no edital e anexos, realizar os procedimentos relativos ao aludido processo.

Iniciando os trabalhos o(a) Pregoeiro(a) abriu a Sessão Pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas. Abriu-se em seguida a fase de lances para classificação dos licitantes relativamente aos lances ofertados.

Fornecedor(es) participante(s)

Participou(aram) deste processo o(s) fornecedor(es) abaixo relacionado(s):

Fornecedor	CNPJ	Enquadramento

Propostas

A participação na presente disputa do(s) lote(s)ou item(ns) evidencia(m) ter o proponente examinado todos os termos deste edital e seus anexos aceitando irretratavelmente suas exigências por declaração aceita quando do envio de sua proposta inicial pela plataforma eletrônica. Termo aceito: "DECLARO QUE TENHO PLENO CONHECIMENTO E ATENDO A TODAS AS EXIGÊNCIAS DE HABILITAÇÃO E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS PREVISTAS NO EDITAL".

Histórico de propostas, lances e mensagens

Mensagens do Lote 1

Usuário	Data/Hora	Mensagem
Sistema	12/07/2023 08:14:54	Despacho . Torna público para conhecimento dos interessados, que foi declarado DESERTO , pela ausência de interessados no LOTE 1.

Mensagens Geral

Usuário	Data/Hora	Mensagem

Nada mais havendo a declarar, foi encerrada a sessão às 08:14:54 horas do dia 12 de Julho de 2023 cuja ata foi lavrada pelo(a) Pregoeiro(a).

PAULO DOS SANTOS CARVALHO Pregoeiro(a) Oficial

BENJAMIM DE SOUSA NETO

Equipe de Apoio

 $https://dv7rs78smtpx8.cloudfront.net/reports/pregao/67456/completo_relatorio_ata_final_completo_81716425972.html$



QUARTA•FEIRA, 12 DE JULHO DE 2023 • ANO VII | Nº 1228

12/07/2023, 08:16

LICITANET - ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO

Andressa Gusmão de Almeida Equipe de Apoio

Autenticação: B96B74148B90A1690B3E344D1B054F7A



QUARTA•FEIRA, 12 DE JULHO DE 2023 • ANO VII | Nº 1228



SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 0303/2022, CONTRATO DE FORNECIMENTO DE UNIFORMES PERSONALIZADOS, QUE ENTRE SI CELEBRAM A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ E A EMPRESA: ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL LTDA, NA FORMA ABAIXO:

O MUNICÍPIO DE ITAMBÉ, Estado da Bahia, pessoa jurídica de direito público interno, com sede administrativa na Praça Osorio Ferraz, S/N, Centro, CEP 45.140-000, Sede, Itambé-Bahia, inscrito no CNPJ sob n 13.743.760/0001-30, neste ato representado pelo seu Prefeito, senhor: JOSE CANDIDO ROCHA ARAUJO, brasileiro, inscrito no CPF sob n. 119.246.595-49, residente e domiciliado na Praça Osório Ferraz, nº 120, Centro, CEP: 45140-000, Itambé – BA, doravante denominada CONTRATANTE, e do outro lado, a empresa ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL LTDA, inscrita no CNPJ sob o Nº 03.180.328/0001-25, estabelecida na Rua Rio Itapicuru, nº 40, Brasília, CEP: 44.088-432, na cidade de Feira de Santana, Bahia, consoante às cláusulas que se enunciam a seguir, acordam e ajustam firmar o presente TERMO ADITIVO ao contrato acima mencionado, nos termos da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, suas alterações e legislações pertinentes e pelas cláusulas a seguir expressas, definidoras dos direitos, obrigações e responsabilidades das partes.

CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO

Prorrogação do Contrato n°0303/2022, da empresa ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL sendo objeto a contratação de empresa do ramo para fornecimento de uniformes personalizados, para atender as necessidades das diversas secretarias do município de Itambé-BA. Municipal de Itambé-BA.

CLÁUSULA SEGUNDA: ALTERA A CLÁUSULA OITAVA – PRAZO

O contrato original que tem vigência até o dia 15 de julho de 2023, tem sua vigência prorrogada até o dia 31 de dezembro de 2023.

CLÁUSULA TERCEIRO: ALTERA CLÁUSULA DOZE: DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA

a. ÓRGÃO: 03 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITAMBÉ;
 PROJETO ATIVIDADE: 2065 – MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES TÉCNICAS E ADMINISTRATIVAS
 - SESAU;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 1.500.1002 – IDENTIFICAÇÃO DAS DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE.

ESTÁ DOTAÇÃO ATENDERÁ O PERCENTUAL DE 1,2% DO VALOR DO CONTRATO

b. ÓRGÃO: 05 – FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITAMBÉ; PROJETO ATIVIDADE: 2029 - GESTÃO DOS SERVIÇOS DA EDUCAÇÃO BÁSICA; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO;

Praça Osório Ferraz, nº 01, Centro - Itambé - BA – CEP: 45.140-000 | CNPJ: 13.743.760/0001-30 Tel.: (77) 3432-1112, E-mail: licitacaoitambeba@outlook.com - www.itambe.ba.gov.br

Página 1 | 2



QUARTA•FEIRA, 12 DE JULHO DE 2023 • ANO VII | Nº 1228



ESTADO DA BAHIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO SETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

FONTE DE RECURSO: 15001001 - RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS EDUCAÇÃO 25% ESTÁ DOTAÇÃO ATENDERÁ O PERCENTUAL DE 8,4% DO VALOR DO CONTRATO

- C. ÓRGÃO: 02 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ; PROJETO ATIVIDADE: 2007 – GESTÃO DOS SERVIÇOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 1.500.0000 – RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. ESTÁ DOTAÇÃO ATENDERÁ O PERCENTUAL DE 31,8% DO VALOR DO CONTRATO
- ÓRGÃO: 02 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ; PROJETO ATIVIDADE: 2.013 - MANUTENÇÃO DA COORD. DE OBRAS, URBANISMO E SERV. DE ENGENHARIA; ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSO: 1.500.0000 – RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS. ESTÁ DOTAÇÃO ATENDERÁ O PERCENTUAL DE 39,3% DO VALOR DO CONTRATO
- e. ÓRGÃO: 02 PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ;
 PROJETO ATIVIDADE: 2 2.015 MANUTENÇÃO DA LIMPEZA PÚBLICA;
 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO;
 FONTE DE RECURSO: 1.500.0000 RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS.
 ESTÁ DOTAÇÃO ATENDERÁ O PERCENTUAL DE 19,3% DO VALOR DO CONTRATO

CLÁUSULA QUARTA: MANTEM AS DEMAIS CLÁUSULAS

Itambé-BA, 12 de julho de 2023.

Ficam mantidas as demais cláusulas e condições contidas do Contrato original. E por estarem de acordo, depois de lido e achado conforme, foi o presente Termo Aditivo lavrado em 3 (três) cópias de igual teor e forma, assinado pelas partes e testemunhas abaixo.

	PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMBÉ Jose Candido Rocha Araújo CONTRATANTE	
_	ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL LTDA	
	CNPJ: 03.180.328/0001-25	
TESTEMUNHAS:		
lome:	Nome:	
PF/MF nº	CPF/MF nº	

Praça Osório Ferraz, nº 01, Centro - Itambé - BA – CEP: 45.140-000 | CNPJ: 13.743.760/0001-30 Tel.: (77) 3432-1112, E-mail: licitacaoitambeba@outlook.com - www.itambe.ba.gov.br

Página 2 | 2







PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Assinatura digital ICP-Brasil em conformidade com a MP n^o 2.200-2/2001 gerada pelo software de propriedade da PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA, protegido pela Lei n^o 9.609/98, regulamentado pelo DECRETO n^o 2.556 e devidamente registrado no INPI sob o número BR 512016000188-7 publicado na Revista da Propriedade Industrial n^o 2387.

Para verificar as assinaturas clique no link: http://www.procedebahia.com.br/verificar/C2CA-F6A6-2076-D331-BA1A ou vá até o site http://www.procedebahia.com.br e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: C2CA-F6A6-2076-D331-BA1A



Hash do Documento

27c75c096b25536f1ceb1a0b2dd14ade42d78d8642a84e0368ff6fc059396b97

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 12/07/2023 é(são) :

Tipo: Certificado Digital ICP-Brasil

Responsável: PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 18.195.422/0001-25

Assinado em: 12/07/2023 11:00 UTC-03:00